Wyzeruj bit

https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wbt/site

Napisz program, ktory w podanej liczbie k zeruje bit o numerze i a nastepnie
wypisuje nowg wartosc liczby k na ekran.

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajdujg sie 2 liczby catkowite k i oddzielone
spacja:

0<k<10%

0<i<62

Wyjscie

Twoj program powinien wypisaé nowa liczbe k, gdzie i-ty bit jest wyzerowany.
Bity numerujemy od 0 od najmniej znaczgcych pozycji

Na przyktad dla liczby 53 dziesietnie, czyli 110101 dwoéjkowo mamy:

Index bitu: 543210

Wartosc bitu: 110101

Przyktad 1

Wejscie

530

Wyjscie

52

Wyjasnienie

Bit o indeksie 0 liczby 5310=1101012to 1. Po wyzerowaniu tego bitu otrzymujemy 1101003, czyli
5210. Wypisujemy: 52

Przyktad 2

Wejscie

531

Wyjscie

53

Wyjasnienie

Bit o indeksie 1 liczby 5310=1101012to 0. Po wyzerowaniu tego bitu otrzymujemy 1101015, czyli
5310. Wypisujemy: 53


https://szkopul.edu.pl/problemset/problem/wbt/site

Przyktad 3

Wejscie

532

Wyjscie

49

Wyjasnienie

Bit o indeksie 2 liczby 5310=1101012to 1. Po wyzerowaniu tego bitu otrzymujemy 1100015, czyli
4910. Wypisujemy: 49

Przyktad 4

Wejscie

535

Wyjscie

21

Wyjasnienie

Bit o indeksie 5 liczby 5310=1101012to 1. Po wyzerowaniu tego bitu otrzymujemy 0101015, czyli
2110. Wypisujemy: 21

Przyktad 5

Wejscie

537

Wyjscie

53

Wyjasnienie

Bit o indeksie 7 liczby 5310=00110101: to 0. Po wyzerowaniu tego bitu otrzymujemy 001101015,
czyli 5310. Wypisujemy: 53
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